
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA ONZE DE MARÇO DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS. 

AOS ONZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

ÀS NOVES HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O SENHOR 

PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO TODOS 

OS PRESENTES E OS TELESPECTADORES QUE ACOMPANHAVAM A 

TRANSMISSÃO PELA RÁDIO CAIMBÉ E ATRAVÉS DO FACEBOOK, 

DECLARANDO ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS E DO POVO DE 

NORMANDIA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À 

PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE 

PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES PARA 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A CHAMADA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA, HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, 

ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. 

VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL, A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

INFORMOU HAVER NÚMERO LEGAL PARA DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS 

CONSTANTES NA PAUTA DA SESSÃO. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA, INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA PARA QUE OS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS TRANSCORRESSEM EM HARMONIA E DENTRO 

DO INTERESSE PÚBLICO. NA SEQUÊNCIA, CONVIDOU A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA PARA DAR CONTINUIDADE AO EXPEDIENTE DA SESSÃO. 

DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, FORAM APRESENTADAS E 

LIDAS AS INDICAÇÕES CONSTANTES NA PAUTA LEGISLATIVA. O 

VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS APRESENTOU INDICAÇÃO 

SOLICITANDO O ARRUAMENTO DO BAIRRO JÓQUEI CLUBE COM 

RECURSOS DE EMENDA PARLAMENTAR; INDICAÇÃO SOLICITANDO 

MANUTENÇÃO DAS VIAS E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

BAIRRO DA CER, ESPECIFICAMENTE NAS RUAS DARIO INÁCIO DE LIMA E 

GALDINO PEREIRA; E INDICAÇÃO SOLICITANDO MANUTENÇÃO DAS VIAS 

PÚBLICAS E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO NO BAIRRO MUTIRÃO, 

ABRANGENDO AS RUAS CECI MOTA, JOSÉ LEITE, PEDRO RODRIGUES, 

CABOCLO MOTA, PEDRO CAMILO, CHAGAS PEIXOTO, AVENIDA TENENTE 

CÍCERO E RUA EXPEDICIONÁRIO. NA SEQUÊNCIA, FOI APRESENTADA 

INDICAÇÃO DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS SUGERINDO À 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA A CONCESSÃO 

DE HOMENAGEM DE RECONHECIMENTO COMO CIDADÃOS 

NORMANDIENSES AOS SENHORES JEOVAN OLIVEIRA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE SAÚDE, E ABRAÃO OLIVEIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 



EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER. O VEREADOR NATHÃN 

CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA APRESENTOU INDICAÇÃO SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS MARGENS DO LAGO 

CARACARANÃ, NO MUNICÍPIO DE NORMANDIA – RR, BEM COMO 

INDICAÇÃO REFERENTE AO REESTABELECIMENTO DO TRÁFEGO NA RUA 

JOÃO MARISCADO, NO TRECHO LOCALIZADO NO BAIRRO BURITIZAL. 

DANDO CONTINUIDADE AO EXPEDIENTE, FORAM APRESENTADOS OS 

OFÍCIOS EXPEDIDOS PELOS PARLAMENTARES. A VEREADORA SIRLEY 

BARROS ENCAMINHOU OFÍCIO AO PREFEITO MUNICIPAL SOLICITANDO 

ESCLARECIMENTOS SOBRE A REFORMA DO PRÉDIO DO CONSELHO 

TUTELAR, BEM COMO OUTRO OFÍCIO DIRECIONADO AO SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SENHOR BRIZOLA RAPOSO, TRATANDO DO MESMO 

ASSUNTO. O VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS APRESENTOU 

OFÍCIO DESTINADO À DEPUTADA CATARINA GUERRA SOLICITANDO 

REFORMA DA ESCOLA ESTADUAL INDÍGENA ÍNDIO GUSTAVO ALFREDO, 

LOCALIZADA NA COMUNIDADE ARAÇÁ DA SERRA, MUNICÍPIO DE 

NORMANDIA – RR. NA OPORTUNIDADE, TAMBÉM FORAM APRESENTADOS 

OS OFÍCIOS Nº ZERO ZERO QUATRO E ZERO ZERO CINCO, DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS, EXPEDIDOS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, 

TRATANDO DA GRAVE E RECORRENTE FALTA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA NO MUNICÍPIO. O OFÍCIO Nº ZERO ZERO QUATRO FOI ENCAMINHADO 

À DEFENSORIA PÚBLICA, DENUNCIANDO A DEFICIÊNCIA NO 

FORNECIMENTO DE ÁGUA PELA COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DE 

RORAIMA – CAERR. O OFÍCIO Nº ZERO ZERO CINCO CONSISTIU EM 

REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA AO MINISTÉRIO PÚBLICO, RELATANDO 

OS MESMOS FATOS E SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO AO 

PROBLEMA ENFRENTADO PELA POPULAÇÃO NORMANDIENSE. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, A PRIMEIRA SECRETÁRIA INFORMOU QUE 

CONSTAVAM NA ORDEM DO DIA PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL PARA APRECIAÇÃO. FOI APRESENTADO O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL Nº ZERO DEZESSEIS, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE 

NORMANDIA. EM SEGUIDA, FOI APRESENTADO O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL Nº ZERO DEZESSETE, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA/RR. TAMBÉM FOI 

APRESENTADO O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº ZERO UM, 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA, CONDUTA 

E INTEGRIDADE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA. APÓS A LEITURA DAS JUSTIFICATIVAS DOS 

REFERIDOS PROJETOS, O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU AOS NOBRES 

VEREADORES QUE AS MATÉRIAS SERIAM ENCAMINHADAS ÀS COMISSÕES 

COMPETENTES E AO SETOR JURÍDICO DESTA CASA LEGISLATIVA PARA 

ANÁLISE TÉCNICA E ELABORAÇÃO DOS DEVIDOS PARECERES, CONFORME 

ESTABELECE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA. INFORMOU AINDA QUE OS PROJETOS SERIAM COLOCADOS 

EM PAUTA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM SESSÃO LEGISLATIVA 

POSTERIOR.  



DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A CHAMADA DOS POPULARES 

INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, SEGUIDA DA CHAMADA DOS 

VEREADORES INSCRITOS PARA PRONUNCIAMENTO PARLAMENTAR. OS 

VEREADORES UTILIZARAM A TRIBUNA PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE 

INTERESSE COLETIVO, DESTACANDO DEMANDAS RELACIONADAS À 

INFRAESTRUTURA URBANA, ABASTECIMENTO DE ÁGUA, EDUCAÇÃO, 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E MELHORIAS NAS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO. 

NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS PARLAMENTARES REFORÇARAM O 

COMPROMISSO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL COM A 

FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA DOS INTERESSES DA 

POPULAÇÃO E FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS.NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM 

NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – 

RR, REALIZADA NO DIA ONZE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS, DESEJANDO A TODOS UM BOM DIA.  

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, ONZE DE 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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